

Κλείνει η διάσημη «παραλία» του Ντι Κάπριο στην Ταϊλάνδη

Ο κόλπος στην Ταϊλάνδη, που έγινε διάσημος από την ταινία «The Beach» («Η παραλία») με τον Λεονάρντο Ντι Κάπριο, θα κλείσει από τον Ιούνιο για τα σκάφη, ώστε να επιτραπεί η αναγέννηση των κοραλλιών, που έχουν υποστεί μεγάλες ζημιές από τον τουρισμό. «Ο κόλπος Μάγια θα κλείσει για τέσσερις μήνες από τον Ιούνιο» επιβεβαίωσε στο Γαλλικό Πρακτορείο ο Βοραπότζ Λομλίμ, υπεύθυνος του εθνικού πάρκου Κο Φι Φο. «Το θέμα είναι να αναγεννηθεί το περιβάλλον του κόλπου, ιδίως οι ύφαλοι των κοραλλιών, που έχουν υποστεί μεγάλες ζημιές από τα σκάφη και



τον τουριστικό υπερπληθυσμό», πρόσθεσε ο υπεύθυνος. «Το κλείσιμο δεν αφορά τους τουρίστες, αλλά τα σκάφη» επέμεινε, διευκρινίζοντας ότι στη διάρκεια αυτών των τεσσάρων μηνών που ο κόλπος θα παραμείνει κλειστός, η πρόσβαση θα γίνεται

από το πίσω μέρος του και οι τουρίστες θα αποβιβάζονται στην άλλη πλευρά του νησιού. Προς το παρόν πολυάριθμα σκάφη μεταφέρουν καθημερινά τουρίστες οι οποίοι θέλουν να απαθανάτισουν τον κόλπο που είδαν στην ταινία του Ντάνι Μπόιλ, με αποτέλεσμα ένα μπουτιλιάρισμα από πλεούμενα που εκτός από το περιβάλλον καταστρέφουν και τη θέα. Το Κο Φι Φι Λέι είναι ένα νησί που βρίσκεται νότια των νησιών Φι Φι, τα οποία προσελκύουν κάθε χρόνο μεγάλο αριθμό από τους τουρίστες που επισκέπτονται κατά εκατομμύρια το βασίλειο για να επωφεληθούν από τις παραλίες του με τη λευκή άμμο.

Προς νέα συμφωνία για πυραύλους S-400 Τουρκία - Ρωσία

Η Ρωσία και η Τουρκία προτίθενται έως το 2020 να υπογράψουν συμφωνία για την πώληση δεύτερης συστοιχίας πυραυλικών συστημάτων S-400 Triumph, μετέδωσε το ρωσικό ειδησεογραφικό πρακτορείο TASS επικαλούμενο πηγή στους ρωσικούς στρατιωτικούς και διπλωματικούς κύκλους. «Μόλις ολοκληρωθεί η πώληση της πρώτης συστοιχίας τον Μάιο - Ιούνιο του 2020, τα συμβαλλόμενα μέρη την ίδια ακριβώς χρονιά προτίθενται να υπογράψουν νέα συμφωνία που θα αφορά την πώληση στην Τουρκία δεύτερης συστοιχίας S-400 Triumph το 2021» δήλωσε η πηγή στο TASS. Σύμφωνα με την ίδια πηγή, «η νέα συμφωνία θα προβλέπει την μερική παραγωγή των εν λόγω συστημάτων στην Τουρκία, δηλαδή τουρκικές εταιρείες θα κατασκευάζουν με βάση την ρωσική άδεια χρήσης ορισμένα τμήματα των S-400 που δεν θα είναι βαρύνουσας σημασίας». Η αρμόδια πάντως Ομοσπονδιακή Υπηρεσία για ζητήματα στρατιωτικής και τεχνολογικής συνεργασίας της Ρωσικής Ομοσπονδίας με τον οργανισμό Rosoboronexport απέφυγε να σχολιάσει την πληροφορία αυτή.

Πέθανε ο υπεραιωνόβιος επαίτης - δωρητής της βουλγαρικής Εκκλησίας

Επαίτης και ο πιο γενναιόδωρος δωρητής της Εκκλησίας της Βουλγαρίας, ο παππούς Ντόμπρι, αγαπημένος πολλών πιστών, πέθανε την Τρίτη σε ηλικία 103 ετών, ανακοίνωσε η Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας. Ο παππούς Ντόμπρι Ντόμπρεφ, το όνομα και το επίθετο του οποίου προέρχονται από τη λέξη «καλοσύνη» και τον οποίο πολλοί Βούλγαροι χαρακτήριζαν άγιο, είχε αφιερωθεί εδώ και δεκαετίες στη συγκέντρωση χρημάτων για την ανακαίνιση εκκλησιών. Με μακριά αχτένιστα λευκά γένια, πάντα ντυμένος μ' ένα μαύρο μανταρί-



σμένο παλτό, ζητιάνευε κυρίως στον μεγάλο καθεδρικό ναό της Σόφιας Αλέξανδρος Νιέφοκι, στον οποίο είχε

δωρίσει περισσότερα από 40.000 λέβα (20.000 ευρώ). Πολλές μονές και εκκλησίες της χώρας είχαν επιβεβαιώσει πως είχαν δεχθεί ποσά από 2.500 έως 10.000 ευρώ καθεμιά. Στη χώρα του, όπου η διαφθορά αποτελεί ενδημικό φαινόμενο, ο Παππούς Ντόμπρι έγινε δημοφιλής χάρη στα μέσα ενημέρωσης και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που επαίνουσαν την ανιδιοτελεία του. Το πορτρέτο του να κρατάει ένα κερδί, έργο καλλιτεχνών του γκράφιτι, κοσμεί τον τοίχο ενός δεκαώροφου κτιρίου στην ανατολική Σόφια.

Mediterranean

Η ΠΙΟ ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ - *Catering* του πασίγνωστου Κώστα Τρεμπέλα



ΦΑΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΦΘΟΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΚΑΛΕΙΤΕ ΣΕ ΓΑΜΟΥΣ, ΑΡΡΑΝΩΝΕΣ, ΣΕ ΧΟΡΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Σ' ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ Αναλαμβάνουμε διοργανώσεις Κοκτεϊλ Πάρτυ, BBQ κλπ.



Τροφοδοτούμε
ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ
ΚΙ ΟΛΑ ΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ
Μαγαζιά κι εστιατόρια
Φρεσκότατα κάθε μέρα
ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
και δωρεάν ντελίβερυ

ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ
2 Mimosa Street Bexley
Δίπλα στη γωνία της Forest Rd.
ΤΗΛ. 0419 493 401
Σύντομα και ένα Cafe με νοστιμιές για όλους

Το GREEK STAGE THEATRE υπό την αιγίδα του GREEK festival OF SYDNEY παρουσιάζει την κωμωδία:

ΤΙ ΘΑ ΠΑΡΕΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ;

*ΣΕΝΑΡΙΟ - ΔΙΑΣΚΕΥΗ - ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

FRIDAY 02/03 @8.00PM (Premiere)	SATURDAY 03/03 10/03 17/03 24/03 31/03 @7.30PM	SUNDAY 04/03 11/03 18/03 @6.00PM
---------------------------------------	--	--

LAKEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE (next to library)
62 The Boulevard,
Lakemba NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
0450 724 600
www.stickytickets.com.au/62719

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Meraki.tv, 2mm, Ο ΚΟΣΜΟΣ, NEOS ΚΟΣΜΟΣ, CBS, ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟΙ: advancedaircon, NIBCO'S